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Corrections  Savoir Ft.1  

 

 

 

Corrigé Exercice 1  
 

1) a) On a 𝒇 𝟎 = 𝟏  
          Il s’agit d’onc de la fonction cosinus   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
b)  On a 𝒇 𝟎 = 𝟎  
          Il s’agit d’onc de la fonction sinus         ⇒ 
 
      
 
2) Identifier s’il s’agit d’une courbe de la fonction sinus ou de la fonction cosinus. 
 
a) On a 𝑓 𝑘𝜋 = 0  Il s’agit de la fonction sinus  b) On a 𝑓 𝑘𝜋 = ±1  Il s’agit de la fonction cosinus 
 
c) On a 𝑓 𝑘𝜋 = ±1  Il s’agit de la fonction cosinus d) On a 𝑓 𝑘𝜋 = 0  Il s’agit de la fonction sinus 
 
 

 

 

 

 

 

Corrigé Exercice 2  
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Corrigé Exercice 3  
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Corrigé Exercice 4  
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e) 𝑗 0 = 2 cos 0 + 1 𝑒0 = 2 ×  1 + 1 × 1 = 𝟒        ;     𝑗 1 = 2 cos 𝜋 + 1 𝑒1 = 2 × 0 × 𝑒 = 𝟎 
 

𝑗 2 = 2 cos 2𝜋 + 1 𝑒2 = 𝟒𝒆𝟐  
 

Corrigé Exercice 5  
 

a)  Si  0 ≤ 𝑎 < 𝑏 ≤
𝜋

2
   alors la fonction cosinus est décroissante et   𝐜𝐨𝐬 𝒂 > 𝐜𝐨𝐬 𝒃  

 

b)  Si  −
𝜋

2
≤ 𝑎 < 𝑏 ≤ 0   alors la fonction sinus est croissante et      𝐬𝐢𝐧 𝒂 < 𝐬𝐢𝐧𝒃 

 

c)  Si  𝜋 ≤ 𝑎 < 𝑏 ≤
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2
   alors la fonction cosinus est croissante et      𝐜𝐨𝐬𝒂 < 𝐜𝐨𝐬𝒃  

 

d)  Si  
𝜋
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≤ 𝑎 < 𝑏 ≤ 𝜋   alors la fonction sinus est décroissante et      𝐬𝐢𝐧𝒂 > 𝐬𝐢𝐧 𝒃 
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